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 Од како су расписани избори 2. марта, Александар Вучић имао је највише појављивања
на насловним странама дневних листова, у највећем броју случајева у позитивном
контексту, док се Саша Јанковић и Вук Јеремић, захваљујући таблоидима, најчешће
појављују у негативном контексту, резултати су мониторинга изборне кампање
Транспарентности Србије.

  

  Александар Вучић има највише појављивања на насловним страницама, делом
захваљујући чињеници да и даље обавља функцију премијера, наводи Транспарентност
Србија која у оквиру мониторинга изборне кампање, прати појављивање кандидата на
насловним страницама дневних листова.   

Вучић се у највећем броју случајева на насловним страницама појављује у позитивном
контексту. Од 181 појављивања у позитивном контексту свих кандидата, у свим дневним
листовима, Вучић има 98, Лука Максимовић 27, Саша Јанковић 18, Војислав Шешељ 12 и
Вук Јеремић 10.

  

Следе Бошко Обрадовић (5), Ненад Чанак (4), Саша Радуловић (3), Александар Поповић
и Милан Стаматовић по два и Мирослав Паровић нула.

  

Саша Јанковић и Вук Јеремић се, захваљујући таблоидима, најчешће појављују у
негативном контексту. Од укупно 116, Јанковић 40, Јеремић 31, Вучић 17, Шешељ 8,
Обрадовић 7, Максимовић 5, Радуловић 5, Чанак 3 и остали нула.

  

Транспарентност је пратила укупан број појављивања на насловним страницама 12
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дневних листова (Политика, Данас, Блиц, Новости, Дневник, Вести, Ало, Курир,
Информер, Српски телеграф, Народне новине и Спортски журнал), у колико случајева
од укупног броја су се кандидати појављивали као главна тема или део главне теме на
насловној страници, какав је био контекст појављивања
(позитиван/неутралан/негативан), као и то да ли је наслов или текст на насловној
страници у коме се појављује кандидат био илустрован фотографијом кандидата.

  

Први по укупним појављивањима Вучић, следе Јанковић, Јеремић, па Бели

  

Александар Вучић има укупно 128 појављивања на насловним странама; од тога 98 (или
77 одсто) позитивно, 13 (10 одсто) неутрално и 17 негативно (13 одсто). Од тога као
премијер имао је 50 појављивања (47 позитивна и три негативна), а као кандидат 78 (51
позитивно, 13 неутралних и 14 негативних). Главна тема је био на 48 насловних страна (3
пута у позитивном контексту, 4 неутралном и 7 негативном).

  

Саша Јанковић имао је 71 појављивање на насловним странама, од тога 18 (25 одсто)
позитивних, 13 (18 одсто) неутралних и 40 (57 одсто) негативних. Главна тема био је на
29 насловних страна, од тога 17 у негативном контексту, а по шест у неутралном и
позитивном.

  

Вук Јеремић имао је 55 појављивања на насловним странама, од тога 10 (18 одсто)
позитивних, 14 (26 одсто) неутралних и 31 (56 одсто) негативних. Главна тема био је на
26 насловница, од тога 18 у негативном, шест у неутралном и две у позитивном
контексту.

  

Лука Максимовић (Бели) био је укупно 40 пута поменут на насловним странама: 27 (68
одсто) пута у позитивном контексту, осам (20 одсто) неутрално и пет (12 одсто)
негативо. Главна тема био је на 12 насловних страна, од тога девет позитивних, два
неутрална и једно негативно.

  

Војислав Шешељ је има укупно 30 појављивања, позитивно 12 (40 одсто), неутрално 10
(33 одсто), негативно 8 (27 одсто). Главна тема био је на 11 насловних страна. Бошко
Обрадовић имао је укупно 21 појављивање, Саша Радуловић укупно 12, Ненад Чанак 8,
Александар Поповић 4, Милан Стаматовић 3, Мирослав Паровић 1.
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У Новостима кандидати били само 4 пута главна тема – сва 4 пута Вучић

  

Први, и за сада једини, дан у коме се ниједан кандидат није појавио у негативном
контексту био је 16. март.

  

Вучић има негативна појављивања само у Данасу (11), Вестима (5) и једно у Блицу.

  

Јанковић и Јеремић се појављују као део главне теме у позитивном контексту само у
листовима Данас и Вести

  

Од Вучићевих седам појављивања као део главне теме у негативном контексту, 3 су
илустрована његовом фотографијом а 4 су без фотографије.

  

Јанковић и Јеремић се појављују у негативном контексту као део главне теме 35 пута, од
тога 29 пута са фотографијама.

  

Александар Вучић је једини који се појавио на насловној страници Спортског журнала, у
својству премијера и једини који се појавио на насловној нишких Народних новина, као
кандидат.

  

У Новостима су кандидати били само 4 пута главна тема – сва 4 пута Вучић (од тога два
пута као премијер).

  

Блиц има највише неутралних контекста – укупно за све кандидате 35 позитивних, 24
неутрална и шест негативних.
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У Политици су се на насловним страницамам појављивали само Александар Вучић као
премијер 4 пута у позитивном контексту, од тога 3 пут као део главне теме, као кандидат
једном и то као део главне теме и Лука Максимовић једном у неутралном контексту (није
био део главне теме).

  

У Данасу се Вучић појављује углавном у негативном контексту, као премијер два пута,
као кандидат девет; док су сви остали укупно три пута поменути у негативном котенксту
(Јанковић, Јеремић и Шешељ по једном).

  

У листовима Ало, Курир, Информер и Српски телеграф Вучић се појављује искључиво у
позитивном контексту, Јанковић и Јеремић у позитивном контексту само у најавама
интервјуа са њима и изјавама других о њима.

  

Александар Вучић имао је у овим листовима укупно 41 позитивно појављивање, као
премијер 17, а као кандидат 24. Саша Јанковић три позитивна, два неутрална и 36
негативних. а Вук Јеремић два позитивна, два неутрална и 26 негативних.

  

(Н1)
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